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Krompachy

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Krompachy sú mesto v okrese Spišská Nová Ves v Košickom kraji. Ležia v údolí 
Hornádu, medzi Slovenským rudohorím a Braniskom, v historickom regióne Spiš. 
Mesto má výraznú banícku, hutnícku a priemyselnú tradíciu, ktorá formovala jeho 
urbanistický aj sociálny vývoj. V blízkosti sa nachádzajú rekreačné a horské lokality, 
najmä Plejsy, a mesto má väzby na Spišskú Novú Ves, Gelnicu a Prešov. Krompachy 
sú menším regionálnym centrom s pracovnou, školskou a dopravnou funkciou.

Služby

Krompachy poskytujú školské, kultúrne, sociálne, športové a komunálne služby. V 
meste pôsobia základné školy, materské školy, základná umelecká škola, centrum 
voľného času, školské jedálne a zariadenia sociálnej starostlivosti. Kultúrny život sa 
opiera o mestské kultúrne stredisko, knižnicu, spolky, školy, športové kluby a miestne 
podujatia. Dopravne je významné železničné spojenie na hlavnej trati východného 
Slovenska a cestné napojenie cez Spiš a údolie Hornádu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Krompách bola historicky viazaná na baníctvo, hutníctvo a priemyselnú 
výrobu. V súčasnosti ju tvorí kombinácia výrobných prevádzok, služieb, obchodu, 
verejného sektora, školstva, remesiel a dochádzky za prácou v regióne. Potenciál 
predstavuje rekreačné zázemie Plejsov, prírodné prostredie a poloha medzi Spišom a 
východnými dopravnými koridormi. Výzvami sú transformácia starších priemyselných 
areálov, zamestnanosť, dopravná dostupnosť a kvalita bývania.
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